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Ime i prezime: Poeni:

1. Uprosti sljedeéi algebarski izraz:
a2_b2 a3—b3 a # :l:b’

a—b ~ aZ2-b2>

2. Rijesiti jednacinu
|2? — 9| + 2% —4=5.

3. Odrediti vrijednost parametra m za koje je jedan korijen jednacine 22 — (2m — 1)z +m? +2 = 0 dva
puta veéi od drugog.

4. Rijesiti sljedeéu jednacinu:

2:4* —-5-6"+3-9%=0.
9. Izracunati vrijednost izraza
Atm
14 2129’
ako je z1 = 4,29 = 1—\;;

6. Nadi tacku T simetri¢nu tacki M(%, %) u odnosu na pravu x — 3y — 4 = 0.

Napomena: RjeSenja zadataka obrazloziti. Ovaj papir obavezno potpisati i predati sa rjeSenjima.
Vrijeme za rad: 90 minuta.



